
Št. Lenart v Lab. dolini, Dravberg in Zg 
Dravberg; v industrijskih krajih Bleiberj; 
in Kreuth pri Bleibergu; v letoviščih Po
reče ob jezeru in Vrba; v vseh šolski! 
krajih davčnih okrajev Šmohor, Kotlje 
Podklošter in Trbiž in onim na najožjen 
vojnem ozemlju ležečim in vsled draginje 
najbolj prizadetim šolskim krajem. 2. A] 
po 100 K vsem oženjenim učiteljem \ 
ostalih šolskih krajih; B) neoženjenhr 
učiteljem in učiteljicam v pod 1. navede
nih krajih; 3. po 70 K neoženjenim učite
ljem in učiteljicam v ostalih krajih; 4. p< 
70 K vsem samostojnim učiteljicam z< 
ročna dela, izvzemši učiteljevim ženam, k 
so nastavljene kot učiteljice za ročna de 
la. Draginjskih doklad ne dobijo v aktivn 
vojaški službi se nahajajoči neoženjen 
učitelji kakor oženjeni učitelji, ki so ko 
gažisti (praporščaki in kadeti) v vojašk 
službi. 

—k— Padel je na italijanskem bojišči 
absolvirani učiteljiščnik kadet Maks Pri 
mus iz Celovca. 

—k— Izpremembe v vodstvu okraj 
nih glavarstev na Koroškem. Deželn 
vladni svetnik Aleksander vitez Pawlow 
ski pl. Jaroslav je določen za vodstvi 
okrajnega glavarstva Beljak, deželni vlad 
ni svetnik Robert baron Benz pl. Albkroi 
je prestavljen iz Šmohorja v Velikovec ii 
okrajni glavar Franc vitez Siller pl. Gam 
bolo iz Št. Vida v Špital. Nadalje je bil< 
deželnemu vladnemu tajniku Martinu vi 
tezu FraBu pl. Ehrfeldu poverjeno vod 
stvo okrajnega glavarstva Šent Vid ii 
okrajnemu nadkomisarju Ivanu Merlini 
vodstvo okraineea glavarstva Šmohor. 

—k— Draginjske doklade za učitelj
stvo na Koroškem. Koroški deželni odbor 
je na seji z dne 23. novembra 1915 skle
nil, dovoliti učiteljskemu osobju na jav
nih ljudskih in meščanskih šolah na Koro
škem enkratne draginjske doklade iz de
želnega šolskega zaklada, in sicer: 1. pO 
120 K vsem oženjenim učiteljem v krajih: 
Celovec, Trg, Borovlje, Špital, Sovodje, 
Greifenburg, Milstat, Zgornja Bela, Št. 
Vid, Breze Svinec, Krka, Hiittenberg, 
Stari dvor, Kotarče, Strassburg, Beljak, 
Paternion, Rožek, Velikovec, Pliberg, Že
lezna Kapla, trg Grebinj, Volšperk, Št. 
Andraž, Št. Pavel v Lab. dolini, Labud, 

Koroške vesti. 


